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İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Kararda 

düzenleme yapıldı. 

 29 Ağustos 2024 tarih ve 32647 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında 

Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 8860) ile; 

Kararın “Faiz veya kar payı desteği” başlıklı 11’inci maddesinin 13’üncü fıkrasında değişiklik yapılmıştır. Buna 

göre; düzenleme öncesi teşvik belgelerinin iptal edilmesi veya kısmi müeyyide uygulanması halinde 

yatırımcılara fazladan ödenen faiz veya kar payı desteği tutarı, aracı kurum tarafından kredinin kullandırıldığı 

veya borçlanmanın yapıldığı tarihte uygulanan faiz veya kar payı oranı uygulanmak suretiyle her bir ödemenin 

yapıldığı tarihten itibaren hesaplanacak faizi ile birlikte, 6183 sayılı Kanun hükümleri çerçevesinde geri 

alınıyorken, düzenleme sonrası; her bir destek ödemesinin yapıldığı tarihten itibaren 6183 sayılı Kanunun 

51’inci maddesinde belirtilen gecikme zammı oranları (2024 yılı için %4,5) dikkate alınarak hesaplanan faiz ile 

birlikte yine 6183 sayılı Kanun hükümlerine göre geri alınacaktır. Bu hüküm, bu Karar ve daha önceki kararlara 

istinaden düzenlenen teşvik belgelerine de uygulanacaktır. 

Kararın “TEŞVİK EDİLMEYECEK VEYA TEŞVİKİ BELİRLİ ŞARTLARA BAĞLI YATIRIM KONULARI” başlıklı EK-4’ünün   

“II - TEŞVİKİ BELİRLİ ŞARTLARA BAĞLI YATIRIM KONULARI” başlıklı bölümünün “B. İMALAT SANAYİ” başlıklı alt 

maddesine 3’üncü fıkra eklenmiştir. Buna göre; fotovoltaik güneş paneli üretimi yatırımları, üretim süreci ingot 

dilimleme aşamasında veya öncesindeki bir aşamadan başlayarak üretilen güneş hücresi ile entegre olması 

halinde ve hücre üretim kapasitesini aşmamak kaydıyla desteklenebilecektir. 

Ayrıca aynı Kararın “GÜMRÜK VERGİSİ MUAFİYETİNDEN YARARLANAMAYACAK MAKİNE VE TEÇHİZAT LİSTESİ” 

başlıklı EK-8’inde bulunan liste güncellenmiştir. Güncel listeye aşağıdaki bağlantı aracılığıyla ulaşılabilmektedir. 

Karar aslı ve güncel EK-8 için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/08/20240829-2.pdf 
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